

- Когда мы приехали на объект, коллектор полностью был забит, - рассказал мастер белогорского «Водоканала» Андрей Юрьев. – Когда мы развернули нашу насосную станцию, то сбили критический уровень. Сутки боролись с этим участком трассы. Непонятно откуда берется гравий, большие камни. Мощность илососа позволяет поднять такие фракции, но забиваются шланги, поэтому было принято решение вручную откапывать пескогравий. Мы уже достали около 1 кубометра гравия с камнями и мусором, сообщает пресс-служба главы Белогорска.